

**ЛЬВІВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ
ІМЕНІ ІВАНА БОБЕРСЬКОГО**

ПРОТОКОЛ № 2

ЗАСІДАННЯ ПРИЙМАЛЬНОЇ КОМІСІЇ ЛДУФК ІМЕНІ ІВАНА БОБЕРСЬКОГО

від 29.01.2021 року

Голова: Приступа Євген Никодимович

Секретар: Каратник Іван Васильович

Присутні: Музика Ф.В., Вовканич А.С., Бріскін Ю.А., Боднар І.Р., Сосіна В.Ю., Голод А.П., Ціж Л.М., Жданова О.М., Павленчик Н.Ф., Паска М.З., Борецький Ю.Р., Островський М.В., Лапичак І.Є., Західний В.Р., Іваночко В.В., Кухтій А.О., Стефанишин В.М., Худоба В.В., Бедрій-Ферцак Л.А., Осадців М.Т., Дупнак І.В., Чорній О.П., Соколовський В.М.

Відсутні: Родак С.М., Хім'як Р.І.

Порядок денний:

1. Про поновлення, перевід та зміну фінансування студентів.

Доп. заступники деканів факультетів.

1. Про поновлення, перевід та зміну фінансування студентів.

Виступив перший проректор, професор Музика Ф.В. і наголосив, що згідно листа Міністерства освіти і науки України «Про переведення на вакантні місця державного замовлення» від 21.01.2010 року № 1/9-21 переведення і поновлення студентів здійснюється у міжсесійний період. Окрім цього заповнення вакантних місць державного замовлення, у разі їх виникнення, є обов'язковим згідно листа МОН України за № 1/9-514 від 26.07.2013 р. «Про організацію прийому на вакантні місця державного замовлення та ліцензованого обсягу». Згідно листа за наявності вакантних місць державного замовлення на них першочергово зараховуються студенти даного напрямку (спеціальності), які навчаються за кошти фізичних та/або юридичних осіб за результатами конкурсу та пільгові категорії студентів (діти-сироти, діти, позбавлені батьківського піклування, особи з їх числа віком до 23 років; особи, яким Законом України «Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи» надане таке право; особи, яких законом визнано учасниками бойових дій та які захищали незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України, брали участь в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення; особи, батьки (один з батьків) яких загинули під час участі в антитерористичній операції, захищаючи незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України; особи з інвалідністю першої та другої групи; особи з багатодітних сімей, до складу яких входить п'ятеро і більше дітей). У разі відсутності студентів, які навчаються за кошти фізичних та/або юридичних осіб, які мають пільги, передбачені законами України, переважне право на переведення на навчання за державним замовленням надається

студентові Львівського державного університету фізичної культури імені Івана Боберського (далі Університет), котрий має найвищий рейтинг успішності. Переведення студентів, які навчаються за кошти фізичних та/або юридичних осіб, на навчання за державним замовленням здійснюється в межах одного курсу та року фінансування, одного напряму підготовки, або спеціальності. Професор Музика Ф.В. наголосив, що рішення про переведення студентів, які навчаються за кошти фізичних та/або юридичних осіб на місця державного замовлення приймається на засідання приймальної комісії Університету. Рішення про переведення осіб, які навчаються за кошти фізичних та/або юридичних осіб на навчання за державним замовленням приймається шляхом відкритого голосування простою більшістю голосів всіх членів приймальної комісії Університету.

Виступив заступник декана факультету педагогічної освіти доц. Островський М.В. і доповів про відсутність заяв щодо поновлення, переведу, та зміни фінансування на факультеті педагогічної освіти.

Виступив заступник декана факультету фізичної культури і спорту Західний В.Р. і доповів про заяви, що поступили на поновлення на факультет фізичної культури і спорту.

Надійшла заява від **Худа Антон Юрійович** – з проханням поновити в число студентів третього курсу факультету фізичної культури і спорту за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 017 Фізична культура і спорт за освітньою програмою «Фізична культура і спорт».

Постановили: Худа Антон Юрійович – поновити в число студентів третього курсу факультету фізичної культури і спорту за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 017 Фізична культура і спорт за освітньою програмою «Фізична культура і спорт». Укласти угоду та внести кошти за навчання до 15.02.2021 р.

Заступник декана факультету фізичної культури і спорту Західний В.Р. доповів про відсутність заяв щодо переведення на факультет фізичної культури і спорту.

Також заступник декана факультету фізичної культури і спорту Західний В.Р. доповів, що надійшли заяви від студентів першого, другого, третього, четвертого та п'ятого курсів щодо зміни фінансування. Всі студенти вказаних заяв навчаються за кошти фізичних або юридичних осіб і просять зміни фінансування, тобто переведення їх на навчання за кошти державного бюджету на вакантні місця. На першому курсі факультету в наявності є 2 вакантних місць, на другому курсі – 7 вакантних місць, на третьому курсі – 1 вакантне місце, на четвертому курсі – 1 вакантне місце, на першому курсі магістратури – 2 вакантних місць.

Надійшла заява від **Бахмат Нікіта Вікторович** – студента першого курсу факультету фізичної культури і спорту, який навчається за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура і спорт» з проханням перевести на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення. Середній бал успішності 72,3 бала.

Постановили: **Бахмат Нікіта Вікторович** – студента першого курсу факультету фізичної культури і спорту, який навчається за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура і спорт» перевести на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення. Рік бюджету 2020.

Надійшла заява від **Дурдас Андрій Миколайович** – студента першого курсу факультету фізичної культури і спорту, який навчається за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура і спорт» з проханням перевести на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення. Середній бал успішності 71,3 бала.

Постановили: **Дурдас Андрій Миколайович** – студента першого курсу факультету фізичної культури і спорту, який навчається за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура і спорт» перевести на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення. Рік бюджету 2020.

Надійшла заява від **Ольховий Ілля Мирославович** – студента першого курсу факультету фізичної культури і спорту, який навчається за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура і спорт» з проханням перевести на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення. Середній бал успішності 66,5 бала.

Постановили: відмовити **Ольховий Ілля Мирославович** – студенту першого курсу факультету фізичної культури і спорту, який навчається за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура і спорт» у переведенні на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення за результатами конкурсу.

Надійшла заява від **Канцір Денис Юрійович** – студента другого курсу факультету фізичної культури і спорту, який навчається за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична реабілітація» з проханням перевести на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення. Середній бал успішності 67,5 бала.

Постановили: **Канцір Денис Юрійович** – студента другого курсу факультету фізичної культури і спорту, який навчається за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична реабілітація» перевести на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення. Рік бюджету 2019.

Надійшла заява від **Дудин Тарас Васильович** – студента другого курсу факультету фізичної культури і спорту, який навчається за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична реабілітація» з проханням перевести на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення. Середній бал успішності 64,3 бала.

Постановили: **Дудин Тарас Васильович** – студента другого курсу факультету фізичної культури і спорту, який навчається за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична реабілітація» перевести на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення. Рік бюджету 2019.

Надійшла заява від **Гірковий Андрій Володимирович** – студента другого курсу факультету фізичної культури і спорту, який навчається за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична реабілітація» з проханням перевести на

навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення. Середній бал успішності 62,3 бала.

Постановили: відмовити **Гірковий Андрій Володимирович** – студенту другого курсу факультету фізичної культури і спорту, який навчається за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична реабілітація» у переведенні на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення за результатами конкурсу.

Надійшла заява від **Вінокуров Назар Павлович** – студента другого курсу факультету фізичної культури і спорту, який навчається за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» освітньою програмою «Фітнес і рекреація» з проханням перевести на навчання за кошти державного бюджету на вакантне місце державного замовлення. Середній бал успішності 63,8 бала.

Постановили: **Вінокуров Назар Павлович** – студента другого курсу факультету фізичної культури і спорту, який навчається за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» освітньою програмою «Фітнес і рекреація» перевести на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення. Рік бюджету 2019.

Надійшла заява від **Козак Любомир Андрійович** – студента другого курсу факультету фізичної культури і спорту, який навчається за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фітнес і рекреація» з проханням перевести на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення. Середній бал успішності 62,2 бала.

Постановили: відмовити **Козак Любомир Андрійович** – студенту другого курсу факультету фізичної культури і спорту, який навчається за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фітнес і рекреація» у переведенні на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення за результатами конкурсу.

Надійшла заява від **Дубик Сніжана Вікторівна** – студентки другого курсу факультету фізичної культури і спорту, яка навчається за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура і спорт» з проханням перевести на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення. Середній бал успішності 73 бали (конкурсна ситуація відсутня).

Постановили: **Дубик Сніжана Вікторівна** – студентку другого курсу факультету фізичної культури і спорту, яка навчається за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура і спорт» перевести на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення. Рік бюджету 2019.

Надійшла заява від **Скрипніченко Сергій Васильович** – студента другого курсу факультету фізичної культури і спорту, який навчається за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура і спорт» з проханням перевести на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення. Середній бал успішності 68,8 бала (конкурсна ситуація відсутня).

Постановили: **Скрипніченко Сергій Васильович** – студента другого курсу факультету фізичної культури і спорту, який навчається за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура і спорт» перевести на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення. Рік бюджету 2019.

Надійшла заява від **Чорногіль Богдан Васильович** – студента другого курсу факультету фізичної культури і спорту, який навчається за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура і спорт» з проханням перевести на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення. Середній бал успішності 66,3 бала (конкурсна ситуація відсутня).

Постановили: **Чорногіль Богдан Васильович** – студента другого курсу факультету фізичної культури і спорту, який навчається за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура і спорт» перевести на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення. Рік бюджету 2019.

Надійшла заява від **Козій Максиміліян Вікторович** – студента другого курсу факультету фізичної культури і спорту, який навчається за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура і спорт» з проханням перевести на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення. Середній бал успішності 61,5 бала (конкурсна ситуація відсутня).

Постановили: **Козій Максиміліян Вікторович** – студента другого курсу факультету фізичної культури і спорту, який навчається за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура і спорт» перевести на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення. Рік бюджету 2019.

Надійшла заява від **Молчанов Вадим Володимирович** – студента третього курсу факультету фізичної культури і спорту, який навчається за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура і спорт» з проханням перевести на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення. Середній бал успішності 73 бала (конкурсна ситуація відсутня).

Постановили: **Молчанов Вадим Володимирович** – студента третього курсу факультету фізичної культури і спорту, який навчається за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура і спорт» перевести на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення. Рік бюджету 2018.

Надійшла заява від **Курильчик Артем Анатолійович** – студента четвертого курсу факультету фізичної культури і спорту, який навчається за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура і спорт» з проханням перевести на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення. Середній бал успішності 72 бала.

Постановили: **Курильчик Артем Анатолійович** – студента четвертого курсу факультету фізичної культури і спорту, який навчається за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура і спорт» перевести на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення. Рік бюджету 2017.

Надійшла заява від **Липинський Дмитро Любомирович** – студента четвертого курсу факультету фізичної культури і спорту, який навчається за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура і спорт» з проханням перевести на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення. Середній бал успішності 69,5 балів.

Постановили: відмовити **Липинський Дмитро Любомирович** – студенту четвертого курсу факультету фізичної культури і спорту, який навчається за спеціальністю 017

«Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура і спорт» у переведенні на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення за результатами конкурсу.

Надійшла заява від **Ковальчук Ярослав Андрійович** – студента першого курсу магістратури факультету фізичної культури і спорту, який навчається за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура і спорт» з проханням перевести на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення. Середній бал успішності 70 балів.

Постановили: **Ковальчук Ярослав Андрійович** – студента першого курсу магістратури факультету фізичної культури і спорту, який навчається за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура і спорт» перевести на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення. Рік бюджету 2020.

Надійшла заява від **Антошик Олег Михайлович** – студента першого курсу магістратури факультету фізичної культури і спорту, який навчається за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура і спорт» з проханням перевести на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення. Середній бал успішності 65,2 бала.

Постановили: **Антошик Олег Михайлович** – студента першого курсу магістратури факультету фізичної культури і спорту, який навчається за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура і спорт» перевести на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення. Рік бюджету 2020.

Надійшла заява від **Крук Сайме Ісаївна** – студентки першого курсу магістратури факультету фізичної культури і спорту, яка навчається за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура і спорт» з проханням перевести на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення. Середній бал успішності 63,1 бала.

Постановили: відмовити **Крук Сайме Ісаївна** – студентці першого курсу магістратури факультету фізичної культури і спорту, яка навчається за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура і спорт» у переведенні на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення за результатами конкурсу.

Виступив заступник декана факультету туризму доц. Кухтій А.О. і доповів про відсутність заяв щодо поновлення на факультет туризму та відсутність заяв щодо переведення на факультет туризму.

Заступник декана факультету туризму доц. Кухтій А.О. доповів, що надійшли заяви від студентів третього курсу щодо зміни фінансування. Всі студенти вказаних заяв навчаються за кошти фізичних та/або юридичних осіб і просять зміни фінансування, тобто переведення їх на навчання за кошти державного бюджету на вакантне місце. На третьому курсі факультету туризму за спеціальністю 073 Менеджмент в наявності є 1 вакантне місце.

Надійшла заява від **Саврига Ростислав Михайлович** – студента третього курсу факультету туризму, який навчається за спеціальністю 073 «Менеджмент» з проханням

перевести на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення. Середній бал успішності 69,2 бала.

Постановили: Саврига Ростислав Михайлович – студента третього курсу факультету туризму, який навчається за спеціальністю 073 «Менеджмент» перевести на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення. Рік бюджету 2018.

Надійшла заява від **Яворська Тетяна Ігорівна** – студентки третього курсу факультету туризму, яка навчається за спеціальністю 073 «Менеджмент» з проханням перевести на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення. Середній бал успішності 65,3 бала.

Постановили: відмовити Яворська Тетяна Ігорівна – студентці третього курсу факультету туризму, яка навчається за спеціальністю 073 «Менеджмент» у переведенні на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення за результатами конкурсу.

Надійшла заява від **Резнік Вадим Станіславович** – студента третього курсу факультету туризму, який навчається за спеціальністю 073 «Менеджмент» з проханням перевести на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення. Середній бал успішності 62,7 бала.

Постановили: відмовити Резнік Вадим Станіславович – студенту третього курсу факультету туризму, який навчається за спеціальністю 073 «Менеджмент» у переведенні на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення за результатами конкурсу.

Виступила заступниця декана факультету фізичної терапії та ерготерапії доц. Іваночко В.В. і доповіла про заяви щодо поновлення на факультет фізичної терапії та ерготерапії.

Надійшла заява від **Зіньків Любомир Миколайович** – з проханням поновити в число студентів другого курсу факультету фізичної терапії та ерготерапії за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 227 Фізична терапія, ерготерапія за освітньою програмою «Фізична терапія, ерготерапія».

Постановили: Зіньків Любомир Миколайович – поновити в число студентів другого курсу факультету фізичної терапії та ерготерапії за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 227 Фізична терапія, ерготерапія за освітньою програмою «Фізична терапія, ерготерапія». Укласти угоду та внести кошти за навчання до 15.02.2021 р. Ліквідувати академічну різницю до 2.03.2021 р.

Надійшла заява від **Россолінський Назарій Ігорович** – з проханням поновити в число студентів другого курсу факультету фізичної терапії та ерготерапії за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 227 Фізична терапія, ерготерапія за освітньою програмою «Фізична терапія, ерготерапія».

Постановили: Россолінський Назарій Ігорович – поновити в число студентів другого курсу факультету фізичної терапії та ерготерапії за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 227 Фізична терапія, ерготерапія за освітньою програмою «Фізична

терапія, ерготерапія». Укласти угоду та внести кошти за навчання до 15.02.2021 р. Ліквідувати академічну різницю до 2.03.2021 р.

Заступниця декана факультету фізичної терапії та ерготерапії доц. Іваночко В.В. доповіла про відсутність заяв щодо переведення на факультет фізичної терапії та ерготерапії.

Також заступниця декана факультету фізичної терапії та ерготерапії доц. Іваночко В.В. доповіла, що надійшли заяви від студентів першого, третього та п'ятого курсів щодо зміни фінансування. Всі студенти вказаних заяв навчаються за кошти фізичних або юридичних осіб і просять зміни фінансування, тобто переведення їх на навчання за кошти державного бюджету на вакантні місця. На першому курсі факультету в наявності є 1 вакантне місце, на третьому курсі факультету в наявності є 1 вакантне місце, на п'ятому курсі факультету в наявності є 1 вакантне місце.

Надійшла заява від **Козик Соломія Віталіївна** – студентки першого курсу факультету фізичної терапії та ерготерапії, яка навчається за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія» з проханням перевести на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення. Середній бал успішності 90,75 бала.

Постановили: **Козик Соломія Віталіївна** – студентку першого курсу факультету фізичної терапії та ерготерапії, яка навчається за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія» перевести на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення. Рік бюджету 2020.

Надійшла заява від **Будзан Роман Петрович** – студента першого курсу факультету фізичної терапії та ерготерапії, який навчається за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія» з проханням перевести на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення. Середній бал успішності 86,38 бала.

Постановили: відмовити **Будзан Роман Петрович** – студенту першого курсу факультету фізичної терапії та ерготерапії, який навчається за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія» у переведенні на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення за результатами конкурсу.

Надійшла заява від **Ільницька Марія Миколаївна** – студентки першого курсу факультету фізичної терапії та ерготерапії, яка навчається за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія» з проханням перевести на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення. Середній бал успішності 82,75 бала.

Постановили: відмовити **Ільницька Марія Миколаївна** – студентці першого курсу факультету фізичної терапії та ерготерапії, яка навчається за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія» у переведенні на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення за результатами конкурсу.

Надійшла заява від **Липченко Божена Юріївна** – студентки третього курсу факультету фізичної терапії та ерготерапії, яка навчається за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія» з проханням перевести на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення. Середній бал успішності 80,67 бала.

Постановили: Липченко Божена Юріївна – студентку третього курсу факультету фізичної терапії та ерготерапії, яка навчається за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія» перевести на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення. Рік бюджету 2018.

Надійшла заява від **Сорокін Сергій Євгенович** – студента третього курсу факультету фізичної терапії та ерготерапії, який навчається за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія» з проханням перевести на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення. Середній бал успішності 77,44 бала.

Постановили: відмовити **Сорокін Сергій Євгенович** – студенту третього курсу факультету фізичної терапії та ерготерапії, який навчається за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія» у переведенні на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення за результатами конкурсу.

Надійшла заява від **Лоїк Ростислав Ігорович** – студента першого курсу магістратури факультету фізичної терапії та ерготерапії, який навчається за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія» за освітньою програмою «Фізична терапія» з проханням перевести на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення. Середній бал успішності 72,88 бала.

Постановили: **Лоїк Ростислав Ігорович** – студента першого курсу магістратури факультету фізичної терапії та ерготерапії, який навчається за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія» за освітньою програмою «Фізична терапія» перевести на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення. Рік бюджету 2020.

Надійшла заява від **Кирилов Владислав Миколайович** – студента першого курсу магістратури факультету фізичної терапії та ерготерапії, який навчається за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія» за освітньою програмою «Фізична терапія» з проханням перевести на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення. Середній бал успішності 69 балів.

Постановили: відмовити **Кирилов Владислав Миколайович** – студенту першого курсу магістратури факультету фізичної терапії та ерготерапії, який навчається за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія» за освітньою програмою «Фізична терапія» у переведенні на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення за результатами конкурсу.

Виступив заступник декана факультету післядипломної та заочної освіти доц. Лапичак І.Є. і доповів про заяви, що поступили на поновлення на факультет післядипломної та заочної освіти.

Надійшла заява від **Таратула Ігор Мирославович** – з проханням поновити в число студентів четвертого курсу факультету післядипломної та заочної освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 014 Середня освіта за спеціалізацією 014.11 Фізична культура за освітньою програмою «Фізична культура».

Постановили: **Таратула Ігор Мирославович** – поновити в число студентів четвертого курсу факультету післядипломної та заочної освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 014 Середня освіта за спеціалізацією 014.11 Фізична

культура за освітньою програмою «Фізична культура». Укласти угоду та внести кошти за навчання до 15.02.2021 р. Ліквідувати академічну різницю до 2.03.2021 р.

Надійшла заява від **Дида Іван Іванович** – з проханням поновити в число студентів четвертого курсу факультету післядипломної та заочної освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 017 Фізична культура і спорт за освітньою програмою «Фізична культура і спорт».

Постановили: Дида Іван Іванович – поновити в число студентів четвертого курсу факультету післядипломної та заочної освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 017 Фізична культура і спорт за освітньою програмою «Фізична культура і спорт». Укласти угоду та внести кошти за навчання до 15.02.2021 р. Ліквідувати академічну різницю до 2.03.2021 р.

Надійшла заява від **Рехман Андрій Ярославович** – з проханням поновити в число студентів п'ятого курсу факультету післядипломної та заочної освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 017 Фізична культура і спорт за освітньою програмою «Фізична культура і спорт».

Постановили: Рехман Андрій Ярославович – поновити в число студентів п'ятого курсу факультету післядипломної та заочної освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 017 Фізична культура і спорт за освітньою програмою «Фізична культура і спорт». Укласти угоду та внести кошти за навчання до 15.02.2021 р. Ліквідувати академічну різницю до 2.03.2021 р.

Також заступник декана факультету післядипломної та заочної освіти доц. Лاپичак І.Є. доповів, що надійшли дві заяви від студентів третього курсу щодо зміни фінансування. Студенти вказаних заяв навчаються за кошти фізичних та/або юридичних осіб і просять зміни фінансування, тобто переведення їх на навчання за кошти державного бюджету на вакантні місця. На третьому курсі факультету післядипломної та заочної освіти на спеціальності 242 Туризм в наявності є 1 вакантне місце.

Надійшла заява від **Трубич Юлія Василівна** – студентки третього курсу факультету післядипломної та заочної освіти, яка навчається за спеціальністю 242 Туризм з проханням перевести на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення. Середній бал успішності 72,4 бала.

Постановили: Трубич Юлія Василівна – студентку третього курсу факультету післядипломної та заочної освіти, яка навчається за спеціальністю 242 Туризм перевести на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення. Рік бюджету 2018.

Надійшла заява від **Децик Роман Іванович** – студента третього курсу факультету післядипломної та заочної освіти, який навчається за спеціальністю 242 Туризм з проханням перевести на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення. Середній бал успішності 71,8 бала.

Постановили: відмовити Децик Роман Іванович – студенту третього курсу факультету післядипломної та заочної освіти, який навчається за спеціальністю 242 Туризм

у переведенні на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення за результатами конкурсу.

Заступник декана факультету післядипломної та заочної освіти доц. Лапичак І.Є. доповів, що поступили заяви студентів щодо переведення на факультет післядипломної та заочної освіти.

Надійшла заява від **Мандзюк Злата Ігорівна** – студентки другого курсу факультету туризму, яка навчається за спеціальністю 242 «Туризм» з проханням перевести на другий курс факультету післядипломної та заочної освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 242 «Туризм».

Постановили: Мандзюк Злата Ігорівна – студентку другого курсу факультету туризму, яка навчається за спеціальністю 242 «Туризм» перевести на другий курс факультету післядипломної та заочної освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 242 «Туризм». Укласти угоду та внести кошти за навчання до 15.02.2021 р.

Надійшла заява від **Діхтяренко Дмитро Сергійович** – студента третього курсу факультету фізичної культури і спорту, який навчається за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура і спорт» з проханням перевести на третій курс факультету післядипломної та заочної освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура і спорт».

Постановили: Діхтяренко Дмитро Сергійович – студента третього курсу факультету фізичної культури і спорту, який навчається за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура і спорт» перевести на третій курс факультету післядипломної та заочної освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура і спорт». Укласти угоду та внести кошти за навчання до 15.02.2021 р.

Надійшла заява від **Ткаченко Дмитро Станіславович** – студента п'ятого курсу факультету післядипломної та заочної освіти, який навчається за напрямом підготовки 6.010202 спорт перевести на спеціальність 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура і спорт».

Постановили: Ткаченко Дмитро Станіславович – студента п'ятого курсу факультету післядипломної та заочної освіти, який навчається за напрямом підготовки 6.010202 спорт перевести на спеціальність 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура і спорт».

Голова приймальної комісії

Євгеній Приступа

Відповідальний секретар ПК

Іван Каратник